

18.03.2019

В столице презентовали книгу бывших узников «Озаричей» Аркадия Шкурана и Михаила Синькевича

Дмитрий Исайчук

Книгу «Полесье: трагедия и память. Преступления вермахта: концлагерь Озаричи, 1944 год» представили в Национальной библиотеке Беларуси, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



В основу издания легли воспоминания тех, кто пережил ужасы концлагеря, и работы ученых. Один из них — немецкий профессор Кристоф Расс, автор документального фильма об «Озаричах».

— Решение написать книгу вызвано тем, что о лагере мало известно, — говорит бывший узник Аркадий Шкуран. — Об «Озаричах» не принято было говорить. Те, кто побывал там, не могли получить документы, подтверждающие их пребывание в лагере. Я сам пережил все ужасы заключения. Видел все, что написано в книге, своими глазами. В

издание помимо воспоминаний и работ историков включены более 60 фотографий, подтверждающих преступления нацизма в «Озаричах».

Первые экземпляры книги были торжественно вручены тем, кто оказал посильную помощь в ее издании: послу Федеративной Республики Германия в Республике Беларусь господину Петеру Детмару, немецким историкам профессорам Кристофу Рассу и Адаму Керпель-Фрониусу, директору Национальной библиотеки Беларуси Роману Мотульскому, а также бывшим узникам «Озаричей», пришедшим на памятное мероприятие, посвященное 75-летию освобождения жертв концлагеря.